



TC 023.802/2009-3

Retificação

Na instrução desta Secretaria, em especial na proposta de encaminhamento, onde se lê “irregulares”, leia-se “regulares com ressalvas”.

Brasília, 06 de julho de 2015.

SÉRGIO DA SILVA MENDES
Secretário